
Welche Gruppe besucht Ihr Kind?

79 Antworten

Elternumfrage
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Zufriedenheit mit der Qualität der pädagogischen Arbeit

Wie zufrieden waren Sie mit der pädagogischen Arbeit in unserer Kita
insgesamt?

79 Antworten

Sehr zufrieden
Zufrieden
Geht so
Weiß nicht
Eher nicht
Gar nicht

48,1%

41,8%



Kennen Sie die pädagogische Konzeption unserer Einrichtung?

78 Antworten

Wie gut wird die Konzeption Ihrer Meinung nach in der Praxis umgesetzt?

73 Antworten

Ja
Weiß nicht
Nein15,4%

78,2%

Sehr gut
Gut
Geht so
Weiß nicht
Eher nicht
Gar nicht

11%

11%

49,3%

26%



Wie gut fühlen Sie sich über die Entwicklung ihres Kindes informiert?

79 Antworten

Wie zufrieden sind Sie mit den Entwicklungsgesprächen?

77 Antworten

Sehr gut
Gut
Geht so
Weiß nicht
Eher schlecht
Gar nicht

10,1%

13,9%

36,7%

38%

Sehr zufrieden
Zufrieden
Geht so
Weiß nicht
Eher nicht
Gar nicht

10,4%

31,2%

44,2%



Wie gut konnten Sie ihre Ideen und Anregungen in die Arbeit der Kita
einbringen?

73 Antworten

Konnten Sie sich mit Beschwerden und kritischen Anmerkungen
vertrauensvoll an die Erzieherinnen wenden?

74 Antworten

Sehr gut
Gut
Geht so
Weiß nicht
Eher nicht
Gar nicht

12,3%12,3%

35,6%

28,8%

Ja
Weiß nicht
Nein14,9%

78,4%



Wie gut fühlen Sie sich über den bevorstehenden Wechsel Ihres Kindes an
die Grundschule/in den Kiga informiert?

57 Antworten

Welche Note würden Sie unserer Kita für die Pädagogische Arbeit
insgesamt geben?

78 Antworten

Sehr gut
Gut
Geht so
Weiß nicht
Eher nicht
Gar nicht

22,8%

12,3%15,8%

38,6%

Sehr gut
Gut
Befriedigend
Ausreichend
Mangelhaft
Ungenügend

53,8%

32,1%



Zufriedenheit mit der Qualität der Einrichtung selbst

Wie empfinden Sie die Atmosphäre in unserer Einrichtung?

79 Antworten

Sind Sie mit den Betreuungszeiten der Kita zufrieden?

79 Antworten

Sehr angenehm
Angenehm
Ganz OK
Weiß nicht
Eher unangenehm
Ich habe mich nicht wohlgefühlt

11,4%

30,4%

57%

Ja
Weiß nicht
Nein

91,1%



Glauben Sie, dass genug Öffentlichkeitsarbeit betrieben wird?

78 Antworten

Wie gut fühlen Sie sich informiert über unsere Kita?

79 Antworten

Zufriedenheit mit der Qualität der Mahlzeiten in der Einrichtung?

Ja
Weiß nicht
Nein

7,7%

33,3%

59%

Sehr gut
Gut
Geht so
Weiß nicht
Eher nicht
Gar nicht

11,4%

43%

45,6%



Sind Sie mit dem Frühstücksangebot der Krippe zufrieden?

53 Antworten

Wie zufrieden sind Sie mit dem Speiseangebot von der Frischeküche
Holzkirchen?

70 Antworten

Ja
Weiß nicht
Nein32,1%

67,9%

Sehr zufrieden
Zufrieden
Geht so
Weiß nicht
Eher nicht
Gar nicht

20%

41,4%

25,7%


